
Wybierz Odpowiedź cz.1

Poziom trudności: Średni

1. Jaki przyrząd służy do pomiaru wilgotności powietrza?

A - Termometr

B - Centymetr

C - Higrometr

D - Barometr

2. Co to jest kosztela?

A - Główny składnik kosztów

B - Inaczej Kobra

C - Odmiana Jabłka

D - Gatunek Ryby

3. Jak nazywa się samiec pszczoły?

A - Truteń

B - Czerw

C - Trzmiel

D - Szerszeń

4. Z ilu mniej więcej kości składa się ludzki szkielet?

A - 180 - 190

B - 190 - 195

C - między 100 a 200

D - powyżej 200

5. Jak nazywa się najdłuższa rzeka w Europie?

A - Wołga

B - Dunaj

C - Ren

D - Kijos
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6. Jak nazywa się najmniejsze państwo w Europie?

A - Watykan

B - San Marino

C - Andora

D - Abchazja

7. Jak nazywa się stolica Liechtensteinu?

A - Vaduz

B - Liechtenstein

C - Chur

D - Lichisteineso

8. Co oznacza wyrażenie nolens volens?

A - Chcąc nie chcąc

B - Chcieć to móc

C - Pomyłkowo

D - Przypadkowo
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Wybierz Odpowiedź cz.1

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. A

4. D

5. A

6. A

7. A

8. A
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